

Харьковская
гимназия
№172

Фарватер

Выпуск №3

Дата выпуска:

Март 2016

Искренние пожеланья
К празднику прекрасных дам,
Восхищенные признанья –
Все, учительницы, вам!

Оставайтесь чудом ярким,
Идеалом навсегда!
Пусть прелестные подарки
Дарит жизнь вам сквозь года!

Счастья, радости, здоровья
И побольше теплых слов
Благодарных и с любовью -
Слышать от учеников!



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

История празднования 8 марта	2
КВН - полуфинал	3
Старый Харьков	4
Солнечная Испания	6
Тайна Дня влюблённых	8
Спортивный калейдоскоп	9
Советы психолога: как успешно сдать экзамен	10
Українське сучасне мистецтво	12
Майбутнє в наших руках	13
Снега много не бывает	14
Декупаж — легко и просто	15
Устами детей	16

Уважаемые коллеги, от души поздравляю вас с 8 Марта!
Желаю замечательного настроения и много-много улыбок.

Пусть работа дает желанные результаты, всё получается легко и без препятствий. Огромного женского счастья, любви и нежности, внимания и заботливого участия. Мира в семье, уюта и достатка. Будьте готовы к лучшему, оно обязательно произойдет! С праздником!



С уважением, Е.В. Румянцева

История празднования 8 Марта

8 Марта почти вся планета отмечает как день поклонения настоящей женщине, ее красоте, мудрости и женственности, которые спасают мир. Это праздник весны и света, дань уважения традиционной роли женщины как жены, матери, подруги.

Впервые 8 марта фигурирует в событиях далекого 1901 года. В тот день американские домохозяйки заполнили улицы Чикаго с перевернутыми вверх дном кастрюлями и тазами. Таким оригинальным способом они хотели привлечь к себе внимание общества и властей. Участницы шествия требовали уравнивания политических прав, уважения к себе, возможности работать

на производстве и служить в армии рядом с мужчинами. Через семь лет феминистки повторили свои требования, но уже в государственном масштабе. После этого в США был провозглашен Национальный женский день. Возникновение Международного женского дня связано с именем Клары Цеткин — немецкой коммунистки, женщины-реформатора, внесшей огромный вклад в отстаивание женских прав. Клара Цеткин считала, что ежегодный праздник, отмечаемый в один день, сплотит женщин различных стран в борьбе за равные права. Главным предназначением нового праздника была

борьба за свободу и равноправие работниц женского пола. Эта инициатива получила отклик в виде прокатившейся по Европе волны митингов. Первые женские праздники в различных странах отмечались в разные даты марта. И только в 1914 году труженицы мира отметили 8 Марта, свой праздник, - Международный женский день.

Официальный статус «Международного женского дня» этот праздник приобрёл по решению ООН в 1975 году.

Сейчас весенний женский праздник отмечают более чем в 30 странах мира. В некоторых государствах он до сих пор остается рабочим днем.

Анастасия Олина, 9-Б



КВН - полуфинал



24 февраля состоялся полуфинал Харьковской городской школьной лиги КВН, который проходил в киноконцертном зале «Украина». Организаторами лиги являются Департамент по делам семьи, молодёжи и спорта, управление по делам семьи и молодёжи, Департамент образования и Харьковской городской центр досуга молодёжи. В ней приняли участие лучшие школьные команды Харькова. К полуфиналу задача для команд усложнилась, на этот раз участники должны были подготовить пятиминутный номер, в который входит музыкальная визитка и видео длительностью полторы минуты. Также на игру была приглашена команда «88 чудо света» из Запорожья.

Двенадцать команд со-

ревновались за право выйти в финал, но, увы, прошли только девять. Нам пришлось попрощаться с такими командами, как «Форс-мажор», «Сборная лица №149», «Московский бит». В конце каждая команда получила сертификат на прохождение 4 дорожек в верёвочном городке в парке имени Горького, также сертификат на двухчасовую игру в боулинг и исполнение пяти



песен в клубе «Небо» ТРЦ «Дафи». Финал состоится 22 марта. Помимо визитки и видео каждая команда готовится к биатлону. И пусть победит сильнейший!

Результаты

полуфинальной игры:

1. «Шпроты» - 41;
2. «Катамаран» - 38;
3. «Life is good» - 38;
4. «Недетское время» - 37;
5. «60 калибр» - 36;
6. «ДОРБЛЮ» - 35;
7. «CD-RV» - 35;
8. «Трасса №70» - 34;
9. «Де Люкс» - 34;
10. «Форс-мажор» - 33;
11. «Сборная лица №149» - 32;
12. «Московский бит» - 31.

Катя Бельская, 9-А

Старый Харьков



на свой вкус. И даже тот, кто однажды побывал в Харькове, влюбляется в этот прекрасный город навсегда. Но задумывались ли вы, как выглядел Харьков, когда ваши бабушки и дедушки были ещё юными?

Мы живём в Харькове. Каждый из нас любит и уважает его за что-то своё. Некоторым нравятся парки, скверы, архитектура, улицы, реки и



озёра. А других больше интересуют разнообразные развлечения: концерты, дискотеки, клубы, кафе. Так что с уверенностью можно сказать, что в Харькове каждый может найти что-нибудь



Я узнала от своих бабушек и дедушек, каким они помнят наш город.

Первое впечатление от старого Харькова:

- После войны Харьков начали быстро отстраивать, чтобы людям было, где жить. Поэтому дома выглядели однообразными и серыми.
- Все здания не превышали двух-трех этажей. Всё потому, что население Харькова в то время было малочисленным.
- Транспорт был слабо развит, поэтому и улицы были узкие и короткие.
- Центр Харькова отличался от окраин. Он выглядел красивее, и здесь почти не было частных домов. В то

время как на окраинах ютились только частные дома.

Интересно:

- В Харькове работало много заводов и фабрик.
- Заводам требовались профессионалы, именно поэтому в Харькове начали строить много школ, училищ, техникумов и институтов.
- На предприятиях были и свои развлечения. Например, среди рабочих проходили соревнования по разным видам спорта – шах-

матам, футболу.

- В школах открывались спортивные секции, которые ученики могли посещать после занятий.
- Широко начала развиваться культура, в том числе художественная самодеятельность.
- А самое главное, люди были добрее друг к другу.

И хотя Харьков пережил трудные времена, он стал прекрасным городом, в котором хочется жить!

Лица Липатова, 9-А



Солнечная Испания

Знаете ли вы, как живётся в других странах? Чем там занимаются люди по праздникам? Что

немало интересного и необычного, в совершенстве выучил испанский язык, узнал некоторые

найдёшь даже в интернете. Сегодня я решила поделиться с вами несколькими интересными услышанными от него историями.



Испания - государство на юго-западе Европы со столицей городом Мадридом. Климатически она делится на две части: юг, где тепло, и север, где царит более прохладный климат.

едят? Кого уважают?

У меня есть знакомый Андрей - он харьковчанин, но прожил 12 лет на юге Испании в Севилье. За это время он повидал

традиции и участвовал в национальных праздниках. Каждый раз, когда Андрей приходит к нам в гости, он рассказывает об Испании много интересного, чего не

Если на Украине на каждом шагу растут яблони и абрикосы, Севилью называют городом апельсиновых деревьев, но там также растут инжир, финиковые пальмы, кедровые и маслины. Удивительно, но гранаты и шелковицу, которых также в избытке, испан-





цы практически не употребляют, поэтому они просто падают и гниют на земле.

Самый популярный праздник у испанцев это не Новый год, а день Королей-Магов, который празднуется с 5-6 января. В этот день все дарят друг другу подарки, а улицы испанских городов на праздник превращаются в настоящую сказку: их украшают гирлянды, яркие вывески, вертепы, повсюду звучат традиционные песни. Но самое интересное то, что днём устраивается парад, на котором несколько человек, наряженных в королей, бросают людям много - много (8 тонн) конфет, среди которых можно найти и более существенные подарки (например, флешки). Кроме того, в торжественном шествии Коро-

лей участвуют и другие сказочные персонажи: феи, волшебницы, эльфы, гномы, принцессы и их принцы. Только представьте себе: после окончания праздника 20% всех конфет просто растаптывается на улице, а после парада приезжает огромный бульдозер и убирает всё оставшееся.

Ещё хочется рассказать о необычной традиции всех кафе и «забегаловок».

Когда обычный человек заказывает кружку пива, ему приносят в придачу маленький сэндвич (как закуску). Но самое интересное, что, если заказать ещё одну кружку пива, принесут уже другую закуску, и так далее - с каждой кружкой составленное твоего сэндвича меняется.

Вот какие интересные страны окружают нас, а мы даже не догадываемся об этом.

Лиза Липатова, 9-А



Тайна Дня влюблённых

День Святого Валентина – это праздник всех влюблённых. В этот день мы поздравляем своих любимых, благодарим их за то, что они у нас есть. Праздник Валентина празднуют почти во всех странах мира, но точное его происхождение остаётся тайной.



На сегодняшний день существует две самые распространённые теории происхождения праздника всех влюблённых:

В первой теории рассказывается о том, что 14 февраля в Риме был праздником плодородия

и в этот день люди поклонялись богине Юноне, также известной как покровительнице брака. Женщины писали любовные письма и бросали их в урну, а мужчина, вытянувший письмо, должен был искать свою возлюбленную. Этот

обычай действовал до XVIII века, но потом римляне решили искать свою вторую половинку сами.

Вторая теория гласит, что 14 февраля начиналось бракосочетание многих птиц и в этот день влюблённые посылали друг другу любовные послания. Согласно легенде, перед казнью 14 февраля 270 года Валентин послал дочери тюремщика записку с подписью «Твой Валентин». Эта фраза буквально сразу стала «крылатой», и даже сегодня ее печатают на многих открытках ко дню святого Валентина.

Сейчас День влюблённых прочно вошел в число любимых и популярных праздников, как если бы в нашем календаре этот праздник присутствовал всегда.

Екатерина Бельская, 9-А



Спортивный калейдоскоп



Спорт играет важную роль в школьной жизни. У каждой школы есть высокие спортивные достижения, которыми она гордится. Они во многом определяют статус школы и её место среди других школ.

Я учусь в гимназии №172. Это учебное заведение очень много внимания уделяет спорту. Здесь есть и большой плавательный бассейн, и замечательный стадион, где дети развивают свои спортивные способности.

За последнее время наша гимназия принимала участие в различных спортивных мероприятиях.

В соревнованиях по футболу (мини-футболу) в школе № 158 между 5-6 классами мы заняли второе место.

В соревнованиях по баскетболу, в которых соревнуются только девочки, мы заняли второе место среди школ Северной Салтовки. Баскетбольная команда мальчиков заняла первое место на кустовых соревнованиях Киевского района в категории 10-х – 11-х классов.

Также у нас в гимназии прошли внутришкольные соревнования:

09.12.2015 – пятиборье среди 7-х классов; результаты:

первое место занял 7-Б,

второе – 7-В, третье – 7-А классы.

02.12.2015 – пятиборье среди 6-х классов; результаты:

первое место занял 6-Б, второе – 6-А, третье – 6-В классы.

02.12.15 – четырехборье среди 5-х классов; результаты:

первое место занял 5-В, второе – 5-А, третье – 5-Б классы.

Поздравляем всех победителей!

Это были последние новости спорта, а впереди нас ждут новые соревнования и новые победы!

Лиза Липатова, 9-А

Советы психолога: как успешно сдать экзамен

Экзамены — это всегда волнение и переживания... Как пережить этот непростой период с наименьшими «потерями» для психического и физического здоровья?

Во-первых, лучше воздержаться от приема успо-

коительных средств и медикаментов — они тормозят мозговую деятельность и мешают сконцентрироваться, тем более реакция может быть полностью противоположной. Лучше медикаменты заменить полноценным здоровым сном (юноши — 7–8 часов, девушки — 8–9 часов) и пешими прогулками на свежем воздухе. Сбалансированный режим труда и отдыха поможет восстановить физические и психические силы

организма. Также во время подготовки к экзамену каждый час можно делать гимнастические упражнения, это поможет снять напряжение в мышцах и придаст силы для усвоения новой информации.



Во-вторых, полноценное

питание. Пища должна быть богата белком: например, на завтрак творог и сметана, а также два раза в неделю яйцо всмятку. Обед может состоять из супа и мяса (75–100 г) с овощами, а на ужин — рыба или курица и сметана. Белок, содержащийся в этих продуктах, будет питать головной мозг. Следовательно, воспринимать и запоминать информацию будет легче. Также следует обогатить и разнообра-

зить пищу витаминными продуктами — овощами (капуста, морковь) и фруктами (бананы, апельсины, грейпфруты). Они помогут зарядиться бодростью и положительной энергией. Весьма полезным в этот период будет употребление в пищу различных каш. Они богаты витаминами и микроэлементами, которые активизируют мозговую деятельность.

В-третьих, перед самим экзаменом можно съесть пару долек шоколада — это поможет сконцентрироваться на задании. А еще шоколад является отличным антидепрессантом: он и вкусный, и полезный, и со стрессом помогает справиться.

Рекомендации психолога по подготовке к вступительным экзаменам.

Прежде, чем начать подготовку к экзаменам, следует оборудовать место для занятий:

убрать лишние вещи, удобно расположить нужные учебники, пособия, бумагу, ручки, карандаши и т.п.

В интерьере комнаты желательно иметь желтый и фиолетовый цвета, поскольку они повышают интеллектуальную

активность.

Приступая к подготовке к экзаменам, полезно составить план. В зависимости от того, кто вы - "сова" или "жаворонок", максимально загрузить первую или вторую половину дня. Следует четко определить, что именно сегодня будет изучаться.

Хорошо начинать - пока не устал, пока свежая голова - с самого трудного, с того раздела, который заведомо знаете хуже всего. Если заниматься не хочется и в голову ничего не идет, то полезно начать с того, что знаете лучше, с того материала, который вам больше всего интересен и приятен. Возможно, постепенно вработаетесь, и настроение улучшится.

Обязательно следует чередовать работу и отдых - 40 минут занятий, затем 10 минут перерыв (можно в это время сделать зарядку или заняться домашней работой).

Накануне экзамена, в последний день оставьте время для повторения.

Перед сном совершите прогулку, выпитесь.

Утром, перед экзаменом не вредно просто полистать учебник.

На экзамене, чтобы успокоиться и сосредоточиться проведите упражнение несколько раз: на счет 1-4 вдох, на счет 1-4 задержите дыхание, на счет 1-4 выдох. Когда письменный ответ написан или сделано задание, отложите работу

в сторону. Закройте глаза и сосредоточьтесь. Сделайте глубокий вдох через нос, задержите дыхание на 5-10 сек., медленно выдохните (бесшумно) через рот, разделив воздух на три порции. Снова задержите дыхание на 2-3 секунды. Сделайте глубокий вдох, задержите дыхание, медленно плавно выдохните. Вы ничего не хотите добавить к своему ответу? Помните, что самые свежие мысли приходят после того, как письмо уже запечатано. Если вам больше ничего не пришло в голову, то можете идти отвечать или сдавать работу. Ни пуха, ни пера!

Екатерина Бельская, 9-А



Українське сучасне мистецтво

Усі ми живемо на прекрасній планеті Земля. Та я впевнена: жоден із нас не може уявити своє життя без мистецтва, бо воно відображає справжню красу та неповторність всесвіту, звичаї і традиції різних народів, а іноді приховує в собі різні філософські роздуми. Адже всі ми люди і маємо схильність до прекрасного.

Зараз відкривається дуже багато різних виставок. І кожна з них особлива й неповторна. Нещодавно біля оперного театру (вул. Сумська, 25) в галереї «Бузок» відбулося відкриття виставки під назвою «Перевтілення». Автором усіх фантастичних картин є художниця Житнік Леся. Її роботи зачаровують своєю незвичайністю та містикою. Всі полотна відображають поєднання людини і природи, портретний живопис поєднується з іншими художніми стилями. На її картини хочеться дивитися й дивитися, кожного разу знаходячи щось нове, чого раніше зовсім не помічав.

Житнік Леся закінчила Харківську школу імені Іллі Рєпіна, Харківське художнє училище та працювала в портретному цеху. Мені пощастило взяти інтерв'ю в цієї унікальної жінки, худож-

ниці, відчайдушної матері та автора цих чудових картин. Ось що я в неї запитала:

Чому Ви назвали виставку саме «Перевтілення»?

- Я збрала образи різних людей та звірів і поєднала їх в одне ціле.

Можете розповісти детальніше про цю виставку?

- Так, звісно. Це все мої безмежні фантазії, які приходять до мене зранку, всі мої переживання, радості, образи, все відображено в цих картинах.

В якому стилі створені картини?

- Звісно ж, у дуже поширеному на сьогодні стилі - фентезі.

Що вони символізують?

- Взаємозв'язок. Бо в кожній людині «сидить» дикий звір, який прагне вирватися на волю.

Яка Ваша улюблена експозиція?

- Мабуть, дівчина з пензлем, бо це автопортрет. Дівчина відображає всі мої істерики та страждання, влиті в мистецтво.

Яка тематика буде у наступній виставці?

- Наступна виставка в

галереї «Бузок» буде присвячена дітям, адже діти – квіти життя.

Як багато у Вас картин?

- Точно сказати не можу, але за останні півтора роки я створила близько ста полотен.

Коли Ви все встигаєте, як Вам це вдається?

- Нелегко, але я прикладаю для цього великі зусилля.

Як ви вважаєте, в нашому сучасному світі з його агресивним темпом життя, мистецтво та краса важливі для людей?

- Так, адже життя без мистецтва не мало б сенсу.

На вашу думку, як ввести в життя молоді любов до мистецтва?

- Треба частіше відвідувати виставки, театри, різні майстер-класи, які розвивають фантазію, мислення, творчі здібності.

Галерея «Бузок» завжди радісно зустрічає всіх відвідувачів та ніколи не бере з них гроші. Адже краса мистецтва повинна бути безкоштовною.

Дякуючи таким людям як Житнік Леся, ми можемо дійсно насолоджуватися справжньою красою українського сучасного мистецтва.

Ліза Липатова, 9-А

Майбутнє в наших руках

Ми живемо у важкі часи. Всі отруйні хімікати та вихлопні гази дуже впливають на природу, а зрештою і на нас із вами. Все частіше люди хворіють невиліковними хворобами. Але в них є надія! У наш час є добрі люди, які проводять різні благодійні акції, що іноді навіть рятують багатьом життя.



Нещодавно я побувала на одній із таких благодійних акцій під назвою «Рідкісні ляльки».

З одного боку - це звичайна виставка ляльок. А з іншого - аукціон. Отримані гроші перераховуються на рахунки закладів для дітей, які хворіють рідкісними хворобами, а саме до фонду «Діти зі спинном'язевою атрофією».



Відкриття благодійного аукціону авторських ляльок відбулося 29 лютого 2016 року, в день захисту дітей з рідкісними захворюваннями. Організатором цієї події був Віталій Матюшенко.

Усі ляльки на виставці дуже цікаві та неповторні. Вони заворожують погляд, бо автори втілили у свої роботи бачення проблеми рідкісних захворювань. Роботи представили Олена Цілуйко, Поліна Вербицька, Ольга Ткач, Юлія Пелюх, Катерина Крилова, Оксана Весна, Ольга Черних, Олена та Сергій Філіппови.

Взагалі С.М.А. - це дуже тяжка хвороба, яка знищує рухливі нейрони спинного мозку. Вона лише має можливість самостійно ходити та навіть повноцінно сидіти.

Ви не повірите, але одна з ляльок на виставці є портретом реальної

дівчинки, яка страждає цією хворобою. За своє життя вона пройшла крізь великі перешкоди. Все почалося у 2003 році, коли на світ з'явилася дитинка. Батьки були дуже раді її народженню. Виявилось, що вона хвора на С.М.А. Усі казали: « Жити їй залишилося максимум два роки. Заведіть другу дитину», - радили лікарі.

Але батьки змогли врятувати дівчинку не тільки з допомогою ліків, а і з допомогою любові та підтримки небайдужих людей.

Та щоб якимось підтримувати один одного, сім'ї всього світу об'єднувались для боротьби зі С.М.А.

Саме тому такі виставки-аукціони допомагають дітям. Адже діти - це наше майбутнє. А майбутнє в наших руках!

Лиза Липатова, 9-А

Снега много не бывает

Вы можете себе представить зиму без снега? Без той волшебной радости, которую приносят различные игры: бросание друг в друга снежками, лепка снеговиков (снежных баб) или просто закапывание головы друга в сугроб. Я не могу обойтись без этого. Но все мы, когда-то задумывались, всем ли людям нравится снег. Я решила провести опрос и выяснить это.

Я расспрашивала людей разного возраста и вот

что узнала.

1-4 класс. Снежную погоду любят очень, а особенно стоять с высунутым языком в ожидании падающей снежинки.

5-11 класс. Любят кататься на санках и толкать друг друга в сугробы. Женщины 25-40 лет. Считают, что, когда на улице идёт снег, становится не пасмурно и грустно, а весело и светло. Есть только одна проблема: тяжело ходить на каблуках.

Мужчины 25-40 лет. К снегу относятся нормально, есть лишь несколько претензий: тяжело заводится автомобиль, засыпаны дороги, очень скользко.

Люди 40-60. Считают, что зимы без снега не бывает, и не против этого даже в таких количествах.

Я думаю, что после таких ответов вы тоже согласитесь: «Снега много не бывает!»

Ли́за Липатова, 9-А



Декупаж — легко и просто



Уже начались новогодние праздники. И каждый человек задаётся вопросом: «Как украсить свою квартиру и не опустошить собственный кошелек?». Именно поэтому я хочу, предложить вам научиться технике декупаж (нанесение салфетки на твёрдую поверхность). Некоторые люди думают, что это очень сложно, но это не так. Можете убедиться в этом сами.

Для создания такого чудесного новогоднего шарика нам понадобится: клей (желательно ПВА), салфетка (с каким ни будь красивым рисунком), кисточки, блёстки, лак и конечно же заготовка для шарика (которую можно приобрести на распродаже).



Берём салфетку и снимаем с задней стороны белый слой (их может быть два).

Вырезаем нужный нам фрагмент (в данном случае это звёздочка).

С помощью клея наносим вырезаний фрагмент на шарик.

Кисточкой разравниваем наш наклеенный фрагмент, что бы поверхность была гладкой и красивой.

Впритык наносим ещё фрагменты, пока не покроем наш шарик.

Берём сухую кисточку, опускаем её в блёстки и аккуратными движениями разносим их по влажному от клея шарик.

Подвешиваем за хвостик (желательно там, где не достанет ребёнок) и ждём, пока клей высохнет (буквально 25 минут).

Уже готовый шарик покрываем тонким слоем прозрачного лака (для стойкости).

И снова подвешиваем за хвостик.

Ваш шарик в стиле декупаж ГОТОВ.

Теперь, когда я рассказала, как делать такие чудесные шарики вы можете самостоятельно создавать всё новые и новые шедевры и делиться ими с друзьями.

Ведь декупаж - это так легко и просто.

Ли́за Липатова, 9-А

Устами детей

В джунглях на узком мостике, переброшенном через бурную речку, встретились два слона.

— Я никогда не уступаю дорогу болванам! – протрубил первый слон.

— А я делаю это всегда, — ответил второй и отошел в сторону.

В школе раздали табели с отметками за год. Вовочка возвращается домой и, заглядывая отцу в глаза, говорит:

— Главное, что мы все здоровы, правда, папа?

Учительница:

— Дети, какая личность, с которой вы столкнулись в течение учебного года, вас больше всего потрясла?

— Наполеон.

— Александр Македонский.

— Петр Первый.

— А меня, — сказал Вовочка, — мой отец, когда увидел дневник с годовыми оценками.

Вовочка приходит домой с одноклассником и говорит матери:

— Посмотри, мама, это Гриша! Он необыкновенный мальчик!

— Чем же он такой необыкновенный?

— Он учится хуже меня.

Дома. Мама спрашивает Вовочку:

— Вовочка, а почему твой дневник стоит в углу?

Вовочка:

— А я его за двойку наказал!

Мать говорит восьмилетнему сыну:

— Дождешься, я расскажу о твоих проделках отцу!

— О женщины, до чего же вы болтливы...

— Павлик, ты когда собираешься делать уроки?

— После кино.

— После кино — поздно.

— Учиться, мама, никогда не поздно!

Дочь учится на повара. Мать:

— А вам разрешают есть то, что вы приготовили?

Дочь (сквозь слезы):

— Нас заставляют...

Выражаем большую благодарность авторам статей:

- Лизе Липатовой, 9-А
- Екатерине Бельской, 9-А
- Анастасии Олиной, 9-Б

Руководитель и редактор:

Румянцева Е.В.

Корректор: Стадник Е.М.

Вакуленко Т.В.

Дизайнер: Двинских Д.Г.



® ФАРВАТЕР

Дизайн разработала компания Dvin Incorporation (Двинских Давид).

Сайт: <http://dvininc.hol.es>